



В преддверии Дня знаний руководитель следственного управления посетил подшефное детское учреждение



В преддверии Дня знаний руководитель следственного управления СК России по Тамбовской области посетил подшефное детское учреждение - Центр поддержки семьи и помощи детям им. А.В. Луначарского в городе Рассказово. В непринужденной, по-домашнему теплой обстановке в процессе чаепития руководитель управления побеседовал с детьми, ответил на интересующие их вопросы и вручил актуальные подарки – школьные и канцелярские принадлежности. Особенно рада была третьеклассница Валя, которая из рук генерала получила розовый ранец, о котором давно мечтала!

Для любого ребенка важно иметь такие маленькие радости в жизни, ощущать теплоту и заботу окружающих. Особенно ценно это для детей, оставшихся без родительского попечения. Сколько искренней радости и света излучают они в такие моменты!



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

Уезжая, руководитель управления пожелал воспитанникам в новом учебном году высоких достижений на пути к вершинам знаний и хороших оценок.

30 Августа 2019

Адрес страницы: https://tambov.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1385482